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ATA DA 6" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA l4 DE MARÇO DE2.022.

ATA DA 6" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÁMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 14 DE MARÇO D82.022, NA SEDE DA CÂMARA
MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR
JOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA E
MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÂO DE DEUS O NOBRE PR,ESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÂO. EM SECUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALHOS. NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO EO qUE SE PASSAR EM
PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23. PARÁGRAFOS 2', 3O,4O E 5'DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES

QUE,NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERI'IU QUE NÀO
SERÁ PERMITIDo o ABANDONO Do PLENÁRIO, SALVo SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO.
EM SEGUIDA. CONVIDOU PARA FAZER PARTE DA MESA. O EXMO. PREFEITO
MLINICIPAL, SENHOR JOSE CARLOS DE QUEVEDO JÚNIOR. A SEGUIR. O PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚNIOR PARA FAZER A
LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BiBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE
colo_cou EM v.oTAÇÃo NOMTNAL QUANTO A ITSPENSA DA LETTURA DAS ATAS DA 5"

SESSAO ORDINARIA E I4'SESSAO EXTRAORDINARIA DE 2.022. A QUAL, COLOCADA EM
DISCUSSÀO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. A SEGUIR. COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS DA 5" SESSÀO
oRDrNÁRrA E 14', SESSÀO EXTRAORDTNÁRIa ne 2.022. E COLOCADAS EM VOTAÇÀO
NOMINAL, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO I" SECRETÁruO PANA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR.
O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO OFiCIO N" 025/2.022ISAF/DEFIN. DA PROPOSTA DE
EMENDA À I-EI ONCÂNICA N" OOI/22 (AUTORIA DO VEREADORES OSWALDO ELIAS DA
SIIVE :ÚNIOR, RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA. JOÀO ROSA FILHO. ADAIR JOSE
FOGAÇA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. COM APOIAMENTO - DISPÔE SOBRE A
ALTERAÇÂO DA REDAÇÃO DO INCISO VII DO ARTIGO 8', DO CAPUT DO ARTIGO 24"DO
CAPUT DO ARTIGO 3I", DO PARÁGRAFO ÚNICO OO ARTIGO 35". DOS INCISOS I E II DO
ARTIGO 37'. DO CAPUT DO ARTIGO 38 E DA DENOMINAÇÂO DA SUBSEÇÀO I OE SEÇÀO.
ACRESCENTA O PARÁGRAFO 2I AO ARTIGO I2I. DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCAS. A QUAL FOI DESPACHADA
PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÀO FINAL. PARA FINS DE
ANÁLISE E PARECER E DAS INDICAÇÕES. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE
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AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACIIADAS, ESTAO A DISPOSIÇAO DE TODOS OS
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O NOBRE
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSARTM SOBRE
ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE
DEZ MINUTos. pRotBIDos os ApARTES. Nos rERMos oo peRÁcneFo 3'Do ARTIGo
131 DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, RICHARDSOX CONNÊ,{ DE OLIVEIRA,
roÃo nos,t FtLHo E RoBERTo Dos REIS RoLIM. A SEGUIR. o pRESIDENTE

soLICITou Ao l'SECRETÁnlo plne EFETUAR A LEITURA DA ORDEM Do DIA. EM
SEGUIDA, o t" spcRrrÁRlo FEZ A LEITURA pRoJETo DE LEI N" 0130/21 (AUToRIA Do
PoDER ExECUTIVo - AUToRIZA o EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO
COM O ESTADO DE SÀO PAULO, POR MEIO DA SECRETARIA DA SEGURANçA RÚEIICA.
CRIA A cnLrlrtceçÃo poR DESEMPENHO DE ATIVIDADE DELEGADA. A sER PAGA
AoS PoLICIAIS MILITARES Do ESTADO, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA; E OÁ OUTRAS
pnovtoÊNcres o euAL. colocADo Eu uscussÀo. E colocADo EM voreçÃo
NOMINAL. FOI APROVADO POR L,T.IANIMIDADE. NE SCqUÉNCIA. O I'SECRETÁNIO NTZ

A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N'0131/21 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - otspÕe
soBRE A rurlaNteçÃo Do pRocRAMA ESCoLAS ABERTAS Aos FINAIS DE SEMANA
(pEAFS» NAS ESCoLAS MuNrcrpArs E oÁ ournas pnovtoÊucms o euAL, colocADo
EM DISCUSSÀo, MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E
RoBERTo DoS REIS ROLIM, E CoLOCADO EU VOTAçÀO NOMTNAL. FOI APROVADO
poR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o t'sEcnerÁRlo FEZ A LElruRA DA pRoJETo DE LEI
CoMPLEMENTAR N' 0132/21 (AUToRIA Do poDER ExECUTtvo - otspÕg soBRE A
cruaçÃo DA ruNçÃo GRATIFICADA Do ENCARREGADo. NA ESTRUTURA
ORGANIZACIONAL E FTINCIONAL DA PREFEITURA MLNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA. NOS TERMOS DA LEI FEDERAL N' I3.709, DE 14 DE AGOSTO DE 2.0I8 (LEI GERAL
oe rnoreçÃo DE DADos pESSoArs - LGpD) E oÁ ournas pnovtoÊNctas o QUAL,
colocADo Eu otscussÃo. E cot-ocADo EM vornçÃo NoMINAL. Fot APRovADo
poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o t" secnEtÁRlo FEZ A LEITURA Do PRoJETo DE
LEr N'0156/21 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - otspôe soBRE A nevoclçÃo Na
ÍNrrcna DA LEI N" L869, DE l0 DE JULHo DE 2.012)E oÁ ourRas pnov»ÊNctes o
euAL. colocADo EM orscussÃo, E col-ocADo eu voreçÀo NOMINAL. Fol
ApRovADo poR UNANTMTDADE. NA sequÊNcte, o t'sscnetÁRlo FEZ A LEITURA Do
PROJETO DE LEI N. OI59/2I (AUTORIA DO VEREADOR ADAIR. JOSE, FOGAÇA _ OISPÔE
soBRE A crunçÂo DE MEMoRIAL EM HoMENAGEM AS vITIMAS Do Novo
conoNavÍRus No uuNrcÍpro DE ARAÇoIABA DA sERRA) a oÁ ourRAS
pRovtoÊNcns o euAL, colocADo eu orscussÀo, MANIFESToU-SE o vEREADoR
ADArR JosE FocAÇA, E colocADo EM. voreçÃo NoMINAL, Fot ApRovADo PoR
TINANIMIDADE. A SEGUIR, O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N" 0026122 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA O ARTIGO I98
DA LEt CoMILEMENTAR N'145, DE ll DE DEZEMBRo DE 2.008. Que uspÕc.
RESpECTTvAMENTE. soBRE o REGIME runÍotco Do MAGISTEnto púeltco oo
urrNrcÍpro DE ARAÇoIABA DA sERRA) e oÁ ourRas pnovloÊNctAs o euAL.
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colocADo EM DrscussÀo, E colocADo EM voTAÇÃo NoMTNAL. For ApRovADo
POR UNANIMIDADE. EM SECUIDA. O I'SECRETÁruO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE
LEI N" 035/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 22.62I,69. PARA INCREMENTO
EXCEPCIONAL DO FINANCIAMENTO FEDERAL DO COMPONENTE BÁSICO DA
ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA, NO ÂN SIO DO SISTEMA ÚNqICO OE SAÚDE) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNChS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO. E COLOCADO EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 036/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 4.223.744.35, PARA MANUTENÇÀO DA SECRETARIA MLINICIPAL DE
SAÚDE) E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL. CoLoCADo EM DISCUSSÀo.
MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, E COLOCADO EM VOTAÇÂO NOUINAI, FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I'SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'
038/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ IOO.OOO,OO, PARA REPASSE A ENTIDADE
ASSISTENCIAL DENOMINADA AGÊNCIA ADVENTISTA DE DESENVOLVIMENTO E
RECURSOS ASSISTENCIAIS _ VOVO JOSEPHINA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL.
COLOCADO EM DISCUSSÀO. E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO
POR UNANIMIDADE. EM SECUIDA. O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
REQUERIMENTO N' OO4/22 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ INFORMAÇOES E

COPIAS SOBRE O TRANSPORTE ESCOLAR NO MUNICÍPIO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO, UENITTSTOU-SE A VEREADORA MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOUINRI-. NOI
APROVADO POR LNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
REQUERIMENTO N" OO5/22 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO. COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ INFORMAÇÕES E
COPIAS SOBRE O EVENTO "ARAÇOIABA FEST") E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL.
COLOCADO EM DISCUSSÀO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOl APROVADO
POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO
N" 006/22 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. COM
APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES . INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE OS
SERVIÇOS PRESTADOS PELO CRAS) E NÁ OUTN,qS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO
EM DISCUSSÃO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO E JOÃO ROSA FILHO, E COLOCADO EM VOTAÇÀO wOUmeL. por
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I'SECRETÁruO FEZ A LEITURA DA
MOÇÀO DE APLAUSOS N',003/22 (AUTOzuA DO VEREADOR JOÀO ROSA FILHO - AO
MEDICO DR. ORIVALDO JUNIOR; AS ENFERMEIRAS THAIS LORENA SANTOS MORAES
PALUGAN, THAMIRES MATIAS MACIEL DA SILVA, TAiS DE SÁ MOREIRA, MICHELE
CRISTINA MARQUES DE OLIVEIRA CAMPOS; E AS AUXILIARES DE ENFERMAGEM
VANESSA REGINA DA ROCHA. MARIA CELIA MORENO DE MORAIS. BÁRBARA DISA
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BATISTA E LARISSA FERNANDA MELEIRO) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS A QUAL.
COLOCADA EM DISCUSSÀO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR JOÃO ROSA FILHO, E

coLocADA EM VOTAÇÂO NOMTNAL, FOr APROVADA POR UNANTMTDADE. NA
SEQUENCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS,
DICUTIDAS E VOTADAS, ESTÀO A DISPOSIÇÂO DE TODOS OS INTERESSADOS. JTIIITO
AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, RICHARDSON CORRÊA
DE OLIVEIRA, OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ROBERTO DOS REIS ROLIM. E

COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 6"

SESSAO ORDINARIA DE 2.022.

SALA DAS SESSÔES, 14 DE MARÇO DE2,022

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVE,IRA
I" SECRETARIO

JOÃO ROSA FILHO
2" SECRETÁRIO


